



2015,我们一起看风景

旅行的快乐不在于去哪里,而在于选择与谁同行;旅行的魅力不在于旅程的奢华,而在于那种说走就走的勇气。

旅行,不经意中,已成为我们人生路上的一种声音和插曲,成为我们身边一种不可或缺的文化,一种高贵生活的代名词,一种岁月的沉淀和阅历。新的一年,《信阳日报》旅游新闻部与信阳假日旅行社、信阳大河假期旅行社、路仕达国旅信阳社联合推出出境游、港澳台周边游、游轮游、自驾游、温泉游、滑雪游等。期待您拨打13937610520,与您一起体验旅行的美妙,分享旅途中的美景与感动……

2015年,和我们一起看风景,能让您收获旅途美,分享快乐与激情。在新春到来之际,《信阳日报》旅游新闻部祝各位朋友新年吉祥,身体健康,事事如意,好运常伴!

精心打造“年长者的精神家园”

信阳日报社“行者无疆”中老年俱乐部招募开始了

亲爱的中老年朋友们:
信阳日报社“行者无疆”中老年俱乐部招募开始了。
中老年朋友从繁忙的工作岗位退下来后,一时难以适应放慢的生活节奏,而子女又大都忙于工作,更加剧了中老年朋友的孤独和寂寞。为了充实他们的退休生活,信阳日报社“行者无疆”中老年俱乐部成立了。
信阳日报社“行者无疆”中老年俱乐部是一个专门为中老年朋友成立的俱乐部,从新闻资讯到衣食住行,从身体健康到心理辅导,不仅将为中老年读者提供养生、保健、家居等生活方面的实用信息,还将为都市老年提供表达意见、提升自我、共享快乐的互动平台,为他们打造一个积极、健康、充实的精神家园。

信阳日报社“行者无疆”中老年俱乐部致力于打造“年长者的精神家园”,同时我们开办“时间都去哪儿了”栏目,给中老年朋友提供相互交流与沟通的平台,欢迎中老年朋友讲讲你们人生旅途中的风景。
据《信阳日报》旅游新闻部负责人介绍,信阳日报社旅游俱乐部已经成立3年了,曾组织过各类特色旅游活动多次,参与人数多达万人次,足迹遍布上百个国家和地区。此次成立“行者无疆”中老年俱乐部是为了让俱乐部制度更完善,服务更贴心,价格更亲民。俱乐部会员老年旅游爱好者张先生曾跟随信阳日报旅行团去过美国等地,对“行者无疆”中老年俱乐部的成立,他也发表了自己的意见。张先生认为,现在旅行社推出的旅游线路很少有适合老年人旅游的,“行者无疆”旅游俱乐部的成立可以很好地弥补中老年旅游线路不足的缺憾。同时,他也希望将来“行者无疆”可以开发更多适合老年人的旅游线路,并为老年人提供更贴心的服务。
“行者无疆”中老年俱乐部通过努力,希望能让更多爱好旅游的中老年朋友享受更美好、更优质的旅游体验。
联系电话:13937610520
信阳日报社“行者无疆”中老年俱乐部

信阳日报社“行者无疆”中老年俱乐部招募开始了

优化旅游资源 打造旅游强市

信阳市旅游局 信阳日报社 联办

阳光假日

地址:信阳市浉河区北京路口和美斜对面
电话:0376-6258000、0376-6223111

大河旅游 River Tourism

大河假期 至诚之旅

地址:信阳市北京路财富大厦11楼
电话:0376-6229595



打造和谐消费平台 链接时尚生活方式

——写在商超工作室开版之际

踏着冬的节奏,和着冬的舞曲,《信阳日报》2015年商超新版多方筹划,与广大读者亲密相约。
描着春的山水,绘着春的浓彩,《信阳日报》2015年商超新版精彩呈现,与新老客户真诚相见。
新年新面貌,新版新规划。

在新的一年里,我们将与您共谋发展。今日起,《信阳日报》、《信阳晚报》商超新版将每周三与您相约,用我们的笔尖,记录下我市各大商场、超市、电商、精品专卖店及集贸市场、黄金珠宝、婚纱摄影等行业的快速发展为普通百姓生活带来的新变化——《“任性”商品》将为您介绍新、特、奇商品,展现创意所带来的美好时光;《消费新主张》将发布流行趋势,网罗前卫风潮,诠释品位文化,为您推荐高雅的生活场所、休闲方式。

在新的一年里,我们将与您共展画卷。我们将寻找时代巨变的痕迹,关注开放的环境,围绕市场发展中心、物流中心、中石化、中石油等系统深挖线索,书写市场演义——《逛市场》可由记者采写,介绍市场内的见闻,也可由消费者提供稿件,与大家分享逛市场的见闻与乐趣;《商贸速递》将全力搭建购销平台,以大众最能接受的眼光来解读商家发布的内容,同时增强生活功能,融知识性、趣味性、娱乐性、服务性于一体,在商家与消费者之间架起一座沟通的桥梁。

在新的一年里,我们将与您共谱华章。我们将在市场瞬息变化中,与市商务局、市工商局、市质监局等部门紧密配合,解析消费趋势的新变化,引导市民健康合理消费,链接科学消费的新主张——《创业秀》将为您介绍我市知名企业家的创业历程、企业文化,使广大读者对企业家和企业家的精神有一个真正全面的了解;另外,我们将不定期曝光不合格产品,呼吁行业诚信,唤醒公众维权意识,运用法律维护自己的合法权益。

商超工作室是一棵刚刚破土的幼苗,它需要社会各界的关心、理解、支持和参与,更需要来自社会各界朋友的真诚建议与批评。我们真诚地邀请各级政府、各企事业单位和个人能成为我们最尊敬的老师、最忠实的读者和最前卫的作者。让我们以商超工作室为平台,与时俱进,扬长避短,共同打造更加灿烂的明天!